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Petřvaldský 
Zpravodaj 

 
 

MK ČR E 10176                                                                                                                    8/2017  srpen 
    

Příspěvky do zpravodaje doručte k 15. dni měsíce do knihovny nebo na OÚ. 
  
 
 

Informace pro občany 
 

Přinášíme aktuální informace o dění v obci. 
 

Z důvodu stálého zájmu o knihu Střípky z historie obce Petřvald plánujeme 
dotisk této knihy. Prosíme občany o nahlášení závazné objednávky. Knihu si 
můžete objednat na Obecním úřadě v kanceláři č. 1 nebo na tel. čísle 556 754 437. 
Učinit tak můžete do konce září. Podle vašeho zájmu bude vyhodnocen počet kusů 
k vytisknutí a zájemci budou vyzváni k zaplacení zálohy150,- Kč. Cena jednoho 
výtisku je 300,- Kč.  
 

V areálu základní školy probíhají dokončovací práce na vydláždění školního 
dvora a přilehlých chodníků. Práce budou dokončeny v termínu. 
 

Žádáme spoluobčany, kteří vyvážejí velkoobjemový odpad do sběrného dvora 
ve Staré Vsi, aby skříně a sedačky dováželi v rozloženém stavu. Takto rozebrané 
věci jsou skladnější a tím se nám do kontejneru vejde více odpadu. Obec platí za 
vývoz kontejneru, ne za jeho obsah. 
 

Prosíme občany, aby do kontejneru na železo nevyhazovali ledničky a pračky. 
Tento materiál je elektroodpad a patří do sběrného dvora. 
 

Na křižovatce na náměstí je nově žlutou čárou vyznačen zákaz stání. Tento 
zákaz byl nainstalován pro lepší rozhled při vyjíždění z náměstí. Žádáme 
spoluobčany, aby tento zákaz respektovali a parkovali na jiných vyznačených 
místech. Děkujeme za pochopení. 
 

Obec podala žádost o dotaci na svozové vozidlo u Státního fondu životního 
prostředí. Opakovaně jsme žádali také o dotaci na dětské hřiště v Petřvaldíku – 
této žádosti nebylo, bohužel, vyhověno. 
 

Byty v budově č. 160 na návsi byly předány nájemníkům. Klubovna v přízemí 
byla vymalována a dovybavena nábytkem. Do konce měsíce bude sloužit svému 
účelu. 

Václav Kološ, starosta 
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Volby do Poslanecké sněmovny PČR 
   

V souladu s ustanovením § 14c, písm. a) zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do 
Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, 
ve znění pozdějších předpisů informuji o dob ě a místě konání voleb do 
Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. 
 

Volební okrsek č. 1 se sídlem v Petřvaldě, Petřvald 1 – Petřvald č. p. 160 pro 
občany s trvalým pobytem Petřvald, Petřvald 1 – Petřvald. 
 

Volební okrsek č. 2 se sídlem v Petřvaldě, Petřvald 2 – Petřvaldík č. p. 67 pro 
občany s trvalým pobytem Petřvald, Petřvald 2 – Petřvaldík. 
 

Doba konání voleb: 
20. října 2017 od 14.00 do 22.00 h 
21. října 2017 od 8.00 do 14.00 h 

Václav Kološ, starosta obce 
 
 

Informace z mateřské školy 
   

Přinášíme informace z mateřské školy nejen pro rodiče dětí. 
 

Děkujeme všem, kteří přispěli v uplynulém školním roce mateřské škole 
sponzorským darem. Ať to byl finanční příspěvek, který posloužil k zakoupení 
stavebnic, herních prvků, příspěvek na kulturní akci nebo zakoupení sportovního 
vybavení pro děti, ať to byla manuální práce v multifunkční místnosti, na úpravě 
terénu na zahradě MŠ nebo jakékoliv přispění k vylepšení prostředí, ve kterém 
tráví děti poměrně velkou část dne. 
Velice si ceníme přístupu všech, kdo se jakýmkoliv způsobem aktivně zapojili! 
 

Ve středu 30. srpna budou v mateřské škole schůzky pro rodiče. Od 15.30 h ve 
třídách Koťátek a Žabiček, od 16.15 h u Berušek. 
Program: 

- organizace školního roku, 
- platby v MŠ, 
- přidělení čísla strávníka a pro nové děti variabilní symbol pro platby v MŠ, 
- organizační směrnice – školní řád, stravné, školné, 
- povinné předškolní vzdělávání pro děti, které dovrší k 31. 7. 2017 pět let 

(způsob omlouvání dětí apod.), děti s podpůrnými opatřeními v MŠ, 
- různé, dotazy rodičů. 

Za vedení MŠ se na Vás těší Jana Papaková a kolektiv zaměstnanců mateřské 
školy. 
 

Jana Papaková, MŠ Petřvald 
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Oficiální webové a FB stránky obce 
   

Připomínáme občanům, že mohou čerpat aktuální informace z oficiálních 
webových a facebookových stránek obce. 
 

Adresa webových stránek: www.petrvaldobec.cz 
Adresa facebookové stránky: www.facebook.com/obecpetrvald/ 
 
Upozorňujeme, že jiné adresy nejsou spravovány obcí a za jejich obsah neručíme. 
 
Chcete dostávat nové informace z webových stránek e-mailem? Zaregistrujte 
svůj e-mail přímo na webu obce (sjeďte na stránce úplně dolů a v levém sloupci 
napište e-mail do odkazu "informace e-mailem"). 
 

Moštování ovoce 
   

V sobotu 9. září 2017 bude v moštárně v Petřvaldě zahájeno moštování 
ovoce. 
 

Moštování bude probíhat každou sobotu vždy od 8.00 do 11.00 h. Bližší 
informace na tel. 736 202 074. 

Karel Šrámek, ČZS Petřvald 
 

Odkoupení betonových dlaždic 
   

Základní škola Petřvald nabízí občanům k odkoupení starší betonové 
dlaždice (30 x 30 cm), cena 5 Kč/kus. Informace na tel. čísle 556 754 416. 
 
 
 

Zubní ordinace v Petřvaldě - dovolená 
   

Z důvodu čerpání dovolené bude zubní ordinace v Petřvaldě uzavřena ve 
dnech 1. – 10. 9. 2017. 

 
Ordinace praktického lékaře v Petřvaldě - dovolená 

   

Ordinace praktického lékaře MUDr. Švirnocha bude v době od 28. 8. do  
10. 9. 2017 z důvodu čerpání dovolené zavřená. 

 
 
 

Zavřená pošta dne 29. 8. 2017 
 

V úterý 29. 8. 2017 bude pošta v Petřvaldě v dopoledních hodinách z důvodu 
školení zavřená. Odpolední provoz bude řádně zajištěn. 
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OBECNÍ KNIHOVNA V PETŘVALDĚ � KNIHOVNA, KDE JSTE DOMA 
 

 
Jóga smíchu 3 

 

Zveme všechny zájemce na další setkání s jógou smíchu, které se uskuteční 
v pondělí 28. srpna 2017 od 18.00 h v knihovně. 
 

Je pro vás připravena další nálož smíchocviků, smíchostrečingu a relaxu s Pavlou 
Vjaclovskou. 
  

 
 

Poetické setkání nad knížkami 
 

Další setkání nad knížkami se uskuteční v pátek 1. 9. 2017 od 17.00 h a bude 
ve znamení poezie. 
 

Vezměte s sebou oblíbené verše a deku – pokud bude hezky, čteme venku! 
 
 
 

Bubnování 
 

Zveme zájemce bez rozdílu věku v neděli 10. září 2017 do areálu U Staré řiky. 
Budete mít možnost vyzkoušet si relaxační a léčivý účinek bubnování. 
 

Od 15.00 h – bubnování pro děti 
Od 16.00 h – bubnování pro dospělé 
 
Bubny pro všechny účastníky budou k dispozici. Cena za účast je 150,- Kč pro 
dospělé a 100,- Kč pro děti. Pokud se akce zúčastníte i s dětmi, zatímco budete 
bubnovat, děti zabavíme! V případě hezkého počasí se program uskuteční venku, 
při špatném počasí v hasičárně.  
 

Kamila Plisková, knihovnice 
 
 
 
 
 

Zpravodaj obce Petřvald č. 8/2017 vydal dne 21. 8. 2017 Obecní úřad Petřvald, 
742 60 Petřvald 1 – Petřvald 175, IČO 00298263, obec@petrvaldobec.cz, 
www.petrvaldobec.cz. Evidenční číslo přiděleno Ministerstvem kultury ČR: MK 
ČR E 10176. Zpravodaj je vydáván měsíčně v nákladu 730 výtisků a je zdarma 
distribuován do všech domácností v obci Petřvald. Uzávěrka každého čísla je 15. 
dne příslušného měsíce. Tisk: Obecní úřad Petřvald. 


